关于北京大学地球与空间科学学院
推选2016年度李四光优秀学生奖候选人的通知
为纪念我国著名的科学家、地质学家、教育家、社会活动家、我国地质事业的奠基人之一李四光，对我国科学事业和地质教育事业的巨大贡献；继承和发扬他从国家建设需要出发，积极从事科学、技术和教育实践，不断开拓创新，勇于攀登科学高峰的精神和爱国主义精神；鼓励广大地质类学生为社会主义现代化建设和科技进步多做贡献，李四光优秀学生奖委员会特设立李四光优秀学生奖。本奖项由李四光地质科学奖基金会全额资助。
有关北京大学地球与空间科学学院推选2016年“李四光优秀学生奖”候选人工作的具体通知如下：
一、申报条件
凡是热爱祖国、热爱地质事业、遵纪守法、品质优良、勤于实践、勇于创新、学风正派、成绩优异，做出比较重要贡献的北京大学地球与空间科学学院的地质类及地质勘查类（以教育部学科分类为准）本科生、非在职硕士研究生和非在职博士研究生，均可申请本奖。
1．李四光优秀博士研究生奖
（1） 在地质科学技术的某学科、某领域取得过重要发现或创见，为丰富、发展和提高地质学某学科或领域做出重要贡献，以第一作者在重要学术刊物上发表过高水平学术论文；
（2） 在地质科技工作中，提出或发明了某种新技术、新方法、新工艺，已经初步验证，并取得显著经济和社会效益。
2．李四光优秀硕士研究生奖
（1） 在地质科学技术的某学科、某领域取得一定应用前景的科研成果，为丰富、发展和提高地质学某学科或领域做出较大贡献，以第一作者身份在地质领域高水平学术刊物上发表过学术论文；
（2） 通过科学研究，对地质调查、资源勘查与开发利用、地质环境治理及地质灾害防治等提出重要建议和意见，并取得显著社会和经济效益。
3．李四光优秀大学生奖
（1） 勤奋学习，成绩优异，且在本年级本专业排名前五名；
（2） 团结协作，积极参加创新性试验计划，以第一作者身份在地质领域高水平学术刊物发表过研究型论文；或做出其他突出成绩。
二、申报材料
申请人申请本奖必须坚持自愿原则，在申报系统(李四光优秀学生奖门户网站http://earthlab.pku.edu.cn:8080/lsg/),注册并填写申请信息后，打印纸制版材料，送到逸夫贰楼3224房间。
填写时应注意的事项：
（1）填写“请奖类别”时，应按申请人目前所攻读学位填写；
（2）“申请人主要成果简述”一栏，要突出重点，简明扼要；
（3）务必确保纸质版申请书与电子版一致，否则申请无效。
（4）有2位教授级专家推荐：博士生和硕士生必须由两位不同单位的相当于教授级专家推荐，推荐意见一定要由专家本人填写，并注明单位、职称、联系方式，在打印的纸质版中签名或盖章。
收到申请者的材料后，我院将邀请专家按照李四光优秀学生奖的章程进行评审，公布我院推荐的候选人名单，并向李四光优秀学生奖委员会报送候选人材料。
特别说明：
1. 申请人仅需提供当前学历期间的成果和获奖材料。非当前学历期间的材料无需提供。
2. 学生工作类获奖须经学生工作部门审核盖章；科研成果类材料须经科研主管部门审核盖章。
3.个人在科研项目中的排名证明：如立项申请或项目获奖证书等；
4.论文仅列出已经出版且本人为第一作者或通讯作者的，其他无需列出，且必须提供有效检索证明，如《北京大学图书馆检索证明报告》等，检索证明上需列出期刊的影响因子及文章的引用情况；
 
三、申报时间
2016年5月26日——2016年6月14日（过期不予办理）
四、奖励情况
李四光优秀博士研究生奖，每年全国获奖人数不多于4人
李四光优秀硕士研究生奖，每年全国获奖人数不多于5人
李四光优秀大学生奖，每年全国获奖人数不多于6人
分别向李四光优秀博士研究生奖、李四光优秀硕士研究生奖、李四光优秀大学生奖获得者颁发获奖证书、奖章和奖金（优秀博士生奖2万元/人，优秀硕士生奖1.5万元/人，优秀大学生奖1万元/人）。
五、联系方式
联系人：崔莹
电话：010-62751162
通讯地址：北京市海淀区颐和园路5号逸夫贰楼3224房间
北京大学地球与空间科学学院，北京大学地球科学国家级实验教学示范中心
邮政编码：100871
邮箱：gdksy@pku.edu.cn
